



**Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273**



# VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI

## ZA ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

**Č.j. 344/2024**

**Skartační znak: 1.2.5 A10**

---

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





# Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

## 1. Základní údaje o škole

- Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273  
Zřizovatel školy: Město Příbram, Tyršova 108, PSČ 261 01, Příbram I, IČ: 00243132  
IČ školy: 47074361  
IZO školy: 114001855  
IZO školského zařízení – školní družiny: 114001863  
REDIZO: 600054560  
Obor vzdělávání: 79-01-C/01 Základní škola (RVP ZV)  
  
Telefon: 00420 318 624 626, 00420 318 635 604  
Fax: 00420 318 623 262  
e-mail: [zsjs@zsjs.cz](mailto:zsjs@zsjs.cz)  
[www.zsjs.cz](http://www.zsjs.cz)  
ředitelka školy – statutární orgán příspěvkové organizace: Mgr. Bc. Šárka Jendruščáková  
mobil: +420 778 717 357  
statutární zástupce ředitele školy - zástupce statutárního orgánu: Mgr. Hana Machutová  
telefon: +420 778 717 354

Školská rada při Základní škole, Příbram II, Jiráskovy sady 273 byla zřízena usnesením Rady města Příbrami ze dne 17. října 2005.

**Koho zastupují členové školské rady:**

**Zřizovatele:**

Mgr. Jan Konvalinka

Bc. Denisa Kotková

**Zákonné zástupce žáků:**

PhDr. Bc. Klára Vondrušková DiS. (předsedkyně rady)

PhDr. Jakub Konečný, Ph.D.

**Pedagogické pracovníky školy:**

Mgr. Hana Machutová

Mgr. Jana Holečková

---

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** [zsjs@zsjs.cz](mailto:zsjs@zsjs.cz)

**WEB:** [www.zsjs.cz](http://www.zsjs.cz)

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## 2. Charakteristika školy

- Obor vzdělávání: 79-01-C/01 Základní škola (RVP ZV – ŠVP ZV „SMART & FUN“).

### Učební dokumenty:

Ve školním roce 2023/2024 bylo vyučováno ve všech ročnících podle RVP ZV „SMART & FUN“, č. j.: 319/2023. Dokument „SMART & FUN“ vychází z možnosti využít disponibilních hodin na podporu čtenářské gramotnosti, technických, přírodovědných a společenských předmetů, sportovních aktivit a konverzace v cizích jazycích. Po zavedení povinného druhého jazyka se počet volitelných disponibilních hodin pro žáky zúžil. Kombinací výuky ve skupinách a kmenových třídách je vytvořen systém, který podporuje vývoj každého jedince v přirozené sociokulturní skupině, vytváří podmínky pro zachování komunitní kontinuity v rámci přechodu žáků z málotřídních škol na 2. stupeň naší ZŠ a podporuje rozvoj nadání a mimořádného nadání žáků. Za účelem koncepce podpory rozvoje nadaných žáků pracuje na škole koordinátor nadání. Škola rovněž spolupracuje s Evropským centrem jazykových zkoušek – Cambridge kurzy v anglickém jazyce. Byla zavedena nadstandardní zájmová výuka English Club s nabídkou výuky anglického jazyka jako uceleného kurzu pro žáky 3. až 5. ročníků ve školním roce 2023/2024. Na dobré úrovni je vzdělávání a začleňování žáků cizinců do hlavního vzdělávacího proudu, přestože již škola nemůže nadále poskytovat výuku českého jazyka pro cizince vzhledem ke svým kapacitám. Zároveň se škola věnuje žákům se SVP, včetně žáků se sociálním znevýhodněním, ve smyslu školského zákona a souvisejících legislativních předpisů. Inkluzivní (společné) vzdělávání žáků dle jejich potřeb a možností je i jedním z cílů vzdělávání naší školy. Snažíme se o úzkou spolupráci se zákonnými zástupci. Prolínáním specifické péče můžeme dosáhnout i toho, že i žáci se specifickou poruchou učení a se sociálním znevýhodněním mohou získat podporu v oblasti jejich nadání a utváření pozitivních návyků. Školní asistenti a speciální pedagogové, kteří jsou začleněni do vzdělávacího procesu, pedagogické intervence a speciálně pedagogické péče se osvědčili i při vzájemné spolupráci se zákonnými zástupci a dalšími organizacemi (OSPOD, SAS, Farní charita PB, ADRAatp.) V rámci projektu Města Příbrami – „Inkluzivní vzdělávání na základních školách v Příbrami“ byl vytvořen velmi dobře fungující systém podpory vzdělávání žáků školy včetně žáků se SVP za pomoci školních asistentů, speciálního pedagoga, kariérového poradce, poradce pro rodiče a pedagogy.

Projektové dny, vzdělávací a poznávací exkurze i do výrobní sféry, výjezdy žáků do zahraničí, návštěvy muzeí, památek, kulturních představení atp., dotvářejí globální otevřené vzdělávání profilu absolventa základní školy. V průběhu projektových aktivit a mimoškolního vzdělávání žáků je především posilována složka sociálního chování a jednání, při vzájemné komunikaci a ve složitých a náročných - i krizových - situacích. O to větší nároky klade na pedagogy, žáky i zákonné zástupce.





# Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

## Vymezení hlavní a doplňkové činnosti školy

Hlavní činnost školy a školského zařízení se řídí zákonem č. 561/2004 Sb., v platném znění. Doplňková činnost školy je vymezena ve zřizovací listině. Jedná se především o poskytování auly, tělocvičny a učeben za úplaty v době, kdy tyto prostory neslouží hlavní činnosti. Dále jde o zajištění služeb odborných lektorů zájmových útvarů pro žáky školy v rámci mimoškolní zájmové činnosti a profilované zájmové činnosti školní družiny. Poskytované prostory slouží také k pořádání seminářů DVPP různými subjekty pro pedagogy školy, koncertů pěveckých sborů, kurzů pořádaných ÚP Příbram, kurzů autoškoly, zájmových aktivit a kurzů pro mládež a dospělé a v neposlední řadě také k poskytování dalším vzdělávacím institucím (základním a středním školám) při organizaci vzdělávacích hudebních programů, slavnostního vyřazování absolventů atp. Hlavní i doplňková činnost, která je velmi rozsáhlá.

## Úplnost a velikost školy

Právní subjekt – příspěvková organizace Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273 vznikla ke dni 1. 7. 2004 sloučením tehdejší 2. základní školy Josefa Strejce Příbram a 4. základní školy Příbram. V návaznosti na tradice a zkušenosti obou škol postupně vytváříme školu, která v sobě zahrnuje nejlepší zkušenosti a tradice obou původních škol a nyní je již ve fázi kvalitativní nadstavby v jejím celkovém rozvoji.

Jsme školou plně organizovanou, s 1. až 9. postupným ročníkem a školní družinou. Kapacita školy je 555 žáků, kapacita školní družiny 220 žáků. Ve školním roce 2023/2024 měla škola téměř plně vytiženou kapacitu, což nám neumožňovalo výuku některých předmětů v odborných učebnách a přijímání dalších zájemců o vzdělávání v naší škole. Skoro všechny odborné učebny byly využívány jako kmenové s tím, že se žáci na některé hodiny stěhují z učebny do učebny, čímž dochází k přesunu žáků po chodbách i z patra do patra, a tím i k velkému vytižení všech prostor školy. Odborné učebny byly budovány s tím, že vytvářejí podmínky pro takovou výuku, aby byly zohledněny potřeby každého jedince v závislosti na jeho učební typologii, k získávání vědomostí, dovedností a postojů a k utváření kompetencí potřebných pro život (profil absolventa základní školy) i pomocí experimentální činnosti v přírodovědných předmětech, workshopů a dílen. Zvyšování počtu žáků s sebou samozřejmě nese zvýšené nároky na organizaci výuky.

Ve školním roce 2023/2024 měli žáci možnost využívání infocentra školy, které průběžně dovybavujeme technologiemi, knižním fondem a výběrem časopisů na základě evaluačního průzkumu mezi žáky a jejich návrhů. Infocentrum je vybaveno nábytkem k zajištění výuky, relaxaci i k zájmové činnosti žáků. Pro rozvoj čtenářské gramotnosti a nácviku využívání moderních technologií i ve čtenářství je infocentrum vybaveno elektronickými čtečkami. Žáci zde mohou, s metodickou pomocí pedagogů, získávat informace z různých zdrojů a pracovat s nimi. Na základě evaluačního procesu jsme se přesvědčili o jeho užitečnosti a přirozeném začlenění do komplexu vzdělávacího procesu při utváření informační a čtenářské gramotnosti žáků. Infocentrum je používáno i pro výuku dělených hodin.

Jsme školou městskou, která je také spádovou školou pro žáky z okolních málotřídních škol a blízkých obcí. Protože je v Jiráskových sadech umístěno autobusové stanoviště, má škola velmi výhodnou polohu z hlediska dopravní obslužnosti. Volitelných předmětů je celá škála, která zahrnuje předměty pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami až po žáky nadané. Druhý cizí jazyk – u nás německý, ruský nebo francouzský - vyučujeme od 7. ročníku. Své záliby si žáci mohou rozvíjet v mimoškolních aktivitách (kroužcích). Žáci mají možnost vybírat ze širokého spektra nabízených

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

jazykových, uměleckých, sportovních, tanečních, technických, rukodělných a hudebních zájmových útvarů a zájmové profilované činnosti ve školní družině.

Venkovní environmentální učebna slouží k výuce dalších předmětů, včetně uměleckých, především v jarním období. Průběžně je tato učebna využívána také žáky školní družiny v rámci jejich vzdělávacích, výchovných a relaxačních aktivit.

Nevýhodou je, že se zvyšujícím se počtem žáků, který v některých okamžicích naplnil kapacitu školy, se zvyšují nároky na počet kmenových učeben, takže musíme odborné učebny poskytnout jako kmenové. Snižuje se tím možnost využití odborných učeben v celém rozsahu a možnost přípravy pedagogů na vyučovací jednotky (příprava experimentální výuky, např. Pasco, chemické a další přírodovědné experimenty, podpora výuky EVVO – dlouhodobější evoluční experimenty, grantové experimentální projekty, výuka fyziky atp.)

### Vybavení školy

- multifunkční hřiště se zázemím pro uskladnění tělocvičného náradí a náčiní,
- venkovní environmentální učebna s pergolami, relaxačními prvky a typizovaným venkovním školním nábytkem, s WIFI signálem,
- zrekonstruovaná infrastruktura školní sítě, kterou je třeba průběžně vzhledem k přibývajícím technologickým vybavením školy, posilovat
- zrekonstruovaná tělocvična s malou lezeckou stěnou,
- multifunkční učebna – žákovská kuchyňka s nejnovějšími technologiemi pro domácnost, vaření i grilování,
- keramická dílna, včetně hrnčířských kruhů a opravených keramických pecí,
- šatny a dílna v suterénu (průběžně dovybavována),
- zrekonstruovaný školní dvůr je vybaven pro výuku dopravní výchovy a nácvik bezpečného pohybu žáků v silničním provozu (soubor mobilních překážek pro jízdu zručnosti, dvě žákovská jízdní kola) a pro hry (hřiště na streetbal, vybíjenou, stolní tenis a venkovní šachy, pískoviště) a herní obrazce pro relaxaci a volnočasové aktivity žáků,
- na školní zahradě mají žáci 1. stupně k dispozici houpačky, do země vestavěnou trampolínu (bezpečnostní prvek - ve stejné úrovni s travnatým terénem), pergolu a herní zelený prostor,
- žáci mohou využít stojany pro jízdní kola, stolky a lavičky, nechybějí četné nádoby na odpad - technické zázemí školního dvora,
- dvůr je vybaven vestavěnými stoly na stolní tenis
- uzamykatelný box pro ukládání venkovního sportovního náčiní a dalších herních pomůcek pro pobyt žáků na školním dvoře – relaxace a pohyb na vzduchu,
- učebna F – Ch s interaktivní tabulí, bohatým pomůckovým fondem a výukovým SW PASCO s digitálními prvky (v současnosti kmenová učebna z důvodu nedostatku počtu učeben),
- 2 učebny informatiky: jedna s technologií virtualizace, nově zrekonstruovaná a vybavená velká učebna PC,
- obě učebny jsou připojeny k síti i s využitím nové infrastruktury,
- posílení hlavního serveru – byla řešena jeho kapacita při zvýšení prvků elektronického zabezpečení a elektronizací matriky a zavedením elektronických třídních knih a žákovských knížek,
- 20 tabletů pro využívání ve výuce napříč všemi oblastmi (mobilní soubor, který škola získala z grantů),

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

- 10 elektronických čteček pro výuku ČJL, cizích jazyků a práci žáků v infocentru s cílem seznámení žáků s novými technologiemi a jejich využití k zábavě i vzdělávání ve všech oblastech a zvyšování úrovně čtenářské a vzdělanostní gramotnosti,
- 25 učeben vybavených interaktivními tabulemi s inovovaným výukovým softwarem pro výuku hlavních předmětů, notebooky jsou v současnosti průběžně měněny,
- některé učebny jsou vybaveny vizualizéry,
- aula se zánovním koncertním křídlem a mobilním ozvučením s věšákovou stěnou pro odkládání oděvů, v aule je zrekonstruované pódium,
- relaxační místa na chodbách, vybavená odpočinkovým nábytkem, která jsou hojně žáky využívána
- vybavení interiéru chodeb novými prosklenými vitrínami na prezentace a informace pro žáky i veřejnost,
- vybudovaný výtvarný ateliér s malířskými stojany (ovšem v současnosti kmenová učebna z důvodů nedostatku učeben),
- v areálu školy jsou umístěny četné vnitřní a venkovní lavičky,
- pískoviště v areálu školy, pro žáky nižších ročníků školy pro účely ŠD,
- v učebně cizích jazyků je technologie výuky na dálku Smart Brigit,
- učebna EVVO
- hygienické zázemí vybavené sprchami u tělocvičen
- učebny jsou většinou vybavené výškově stavitelným školním nábytkem,
- pokrytí celého areálu internetovým signálem - navýšení jeho výkonu a pokrytí auly WiFi signálem pro účely přednášek a on line projekce - zrekonstruovaná infrastruktura školní sítě z důvodu požadavku navýšení počtu přípojných míst (navýšení počtu PC, NTB a tabletů) a zvýšených nároků SW používaného na interaktivních tabulích,
- bezbariérová škola (od 1. 9. 2010 bezbariérový přístup do objektu pro vozíčkáře oběma schodišti pomocí bateriového schodolezu s invalidním vozíkem),
- zrekonstruované místnosti ŠD, vybavené úložným, odpočivným, relaxačním a mobilním nábytkem dle požadavků nových trendů na vzdělávání a zájmovou činnost v ŠD,
- informační centrum pro žáky je vybaveno variabilním žakovským nábytkem, knihovnami, knižním fondem, nabídkou časopisů, informačními a zobrazovacími technologiemi s využitím pro výuku, ve volném čase žáků i pro sebevzdělávání, získávání informací i aktivní trávení polední přestávky,
- zrekonstruovaná jednací místnost pro rodičovskou veřejnost, žáky a další jednání spolupracujících organizací, která zároveň slouží jako kancelář a konzultační místnost výchovného poradce, metodika prevence a školního psychologa,
- zrekonstruovaný kabinet u kůru na sborovnu školních asistentů a asistentů pedagoga
- zrekonstruována a vybavena plynová kotelna školy novými kotli a technologickými prvky jejího provozu,
- instalace nových vstupních dveří ve vestibulu školy s elektronickým zabezpečovacím systémem,
- zabezpečovací vstupní čipový systém pro žáky a zaměstnance školy,
- nové technologické řešení zabezpečení školní matriky „Bakalářů“ pomocí SQL serveru – uplatnění Nařízení 2016/679 – GDPR,

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

- posílení WiFi signálu v aule školy (výuka, kulturní a vzdělávací aktivity pro žáky školy a pronájem auly organizacím pro adekvátní aktivity),
- nově zrekonstruovaná sborovna školy s ohledem na psychohygienické požadavky
- vybavení sborovny dvěma multifunkčními tiskárnami
- vybavení školy dezinfekčními přístroji a dávkovači v učebnách a hygienických zařízeních
- nová učebna ve 2.patře budovy, která vznikla spojením kabinetu a třídy
- zrekonstruovaná podlaha v aule školy
- 15 ks ipadů

Průběžná údržba ICT je stále náročnější, vzhledem k počtu technologií a počtu zaměstnanců, kteří se při odborné výuce na NTB a interaktivních tabulích ve výuce střídají. Pedagogičtí pracovníci mají k dispozici základní i nadstandardní audiovizuální IC pomůcky. V několika učebnách je umístěn vizualizér k interaktivním tabulím. Ve všech 25 učebnách jsou již nainstalovány interaktivní tabule, postupně jsou dokupovány dataprojektory nejnovější generace, které jsou vybaveny lampami lépe vyhovujícími požadavkům na hygienicky nezávadné zobrazování na interaktivní tabuli. Výbornou roli při komunikaci se zákonnými zástupci, žáky a při schůzkách výchovného poradce, metodika prevence, psychologa školy a dalších pedagogů, hraje nově založené školské poradenské pracoviště školy.

Školní družina má 7 oddělení. Při svých zájmových profilovaných činnostech využívá také aulu, tělocvičnu a venkovní prostory školy (hřiště, dvůr a již zmíněnou environmentální venkovní učebnu, rovněž herní a relaxační prostory). Všechna oddělení školní družiny jsou vybavena tak, aby u žáků nevytvářela pocit „prodloužené školy“, ale naopak klima pohody, které skloubí relaxaci, zájmovou tvůrčí činnost, rozvoj komunikativních dovedností i přípravu na vyučování.

V budově mají žáci umístěny automaty na dotované školní mléko a na nezávadnou vodu. V rámci projektu „Ovoce a zelenina do škol“ dostávají toto zdarma všichni žáci. Školní prostory jsou rovněž vybaveny četnými nádobami na tříděný odpad a doplněny nádobou na použité roušky.

Vstupy do školní budovy jsou v současnosti zabezpečeny vstupním čipovým systémem pro zaměstnance i žáky školy tak, aby se nikdo nepovoláný bez ohlášení účelu návštěvy do budovy nedostal, a rovněž tak, aby žáci nemohli v průběhu výuky budovu bez vědomí zaměstnanců opustit.

V suterénních prostorech je vytvořeno zázemí pro výuku přípravy pokrmů a stolničení a pro domácí práce s moderními technologiemi, pro keramiku a hrnčířství, a též dílna. Odborné učebny jsou průběžně dovybavovány pro kvalitní výuku tak, aby byly zohledněny současné trendy a potřeby ve vzdělávání při výchově k volbě povolání.

Jsme částečně bezbariérovou školou. Díky grantovému projektu „Škola pro všechny“ jsme získali na realizaci bezbariérového přístupu do školy od společnosti ČEZ peníze na schodolez, čímž se nabídka našich školních služeb dále rozšířila.

Trvale doplňujeme fond učebních pomůcek a výukového SW. Novinkou je experimentální výuka přírodovědných předmětů pomocí digitální sady Pasco. V infocentru v přízemí školy je rozšiřován knižní a časopisecký fond na podporu rozvoje čtenářské, přírodovědné a informační gramotnosti a etiky. Rovněž tak je průběžně doplňován a modernizován fond učebnic tak, aby co nejlépe vyhovoval současnému trendu. V cizojazyčné literatuře jsou dokupovány řady

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

„readerů“ s různou slovní zásobou dle znalostí a dovedností žáků. Tím je žákům zprostředkován přirozený rozvoj komunikativních dovedností žáků a podpory nadání.

V průběhu roku 2023/2024 byly využívány všechny prvky ICT a SW vybavení pro zabezpečení osobních údajů v souladu s GDPR – Nařízení EU 2016/679. Prostřednictvím výborné spolupráce s firmou GDPR Systems a naší DPO jsou všichni naši i noví zaměstnanci průběžně proškolení v oblasti GDPR. Všichni byli proškoleni jak nakládat s osobními údaji žáků a zákonných zástupců, které jsou poskytnuty škole jako zpracovateli v rámci zákonných norem i se zvláštními osobními informacemi poskytnutými na základě souhlasu zákonných zástupců. S organizacemi, jimž škola jako zpracovatel osobních údajů, údaje poskytuje pro nezbytné zabezpečení fungování naší organizace (Bakalář, Avensio, Byznys software, s. r. o., VIS atp.) máme uzavřené smlouvy mezi zpracovatelem a poskytovatelem, pro nezbytný rozsah nakládání s osobními údaji.

Hospodaření v průběhu školního roku 2023/2024 proběhlo v souladu s rozpočtem poskytnutým zřizovatelem. Podrobný rozpis všech výnosů a nákladů je uveden ve zprávě o hospodaření, předloženou na rozborech. Plány hospodaření jsou uvedeny rovněž na webu školy a poskytnuty zřizovateli.

V loňském roce byla využívána jednotně v celém informačním systému školy elektronická třídní kniha včetně klasifikace atp., což ve svém důsledku napomáhá zjednodušení dokumentace školy a digitalizace, což je i vizí ředitelky školy.

Vybavenost školy posuzujeme nejen z materiálního hlediska, ale i z hlediska úrovně ICT dovedností zaměstnanců.

---

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855







## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**Zřizovatel školy:** Město Příbram, Tyršova 108, PSČ 261 01, Příbram I, IČ: 00243132.

Veškerý movitý i nemovitý majetek využívaný školou jako příspěvkovou organizací pro hlavní i vedlejší činnost je majetkem zřizovatele.

V dalším vzdělávání pedagogických pracovníků byl rovněž kladen důraz na problematiku vztahující se k předcházení, případně k řešení konfliktů se žáky a mezi žáky, v oblasti sociální a v oblasti rizikového chování, na jednání žáků včetně šikany a kyberšikany, na problematiku gramotností a metody výuky, na oblast EVVO, metody vzdělávání žáků se SVP a společnému vzdělávání žáků – inkluzivnímu vzdělávání. Bylo zřízeno poradenské pracoviště školy – metodik prevence, výchovný poradce, školní psycholog a speciální pedagog. Prostřednictvím poradenského zařízení školy (školní psycholog, metodik prevence, výchovný poradce, speciální pedagog) se snažíme těmto žákům i zákonným zástupcům pomoci a v případech ohrožení žáka rizikovými projevy chování se snažíme pomocí preventivních programů školy realizovaných pro všechny ročníky s odpovídající tematikou, žákům ukázat možnosti a způsoby kvalitního života.

Ve škole pracuje koordinátor školního nadání - v souladu s doporučením MŠMT - který se zaměřuje na organizaci nadstandardního vzdělávání a aktivit nadaných a mimořádně nadaných žáků. Pedagogové navštěvovali různé workshopy v rámci grantů i dalších seminářů DVPP. Oblíbené jsou u pedagogů webináře, které vnášejí do DVPP větší komfort. Pravidelně jsou pedagogové proškoleni v BOZP, v dodržování Nařízení GDPR 2016/679, Adaptačního zákona, zákona č. 110/2019 a prostřednictvím DPO školy s pravidly při nakládání s osobními a ostatními údaji, jejichž jsou zpracovateli.

Ve vzdělávání žáků jsou využívány i další rozmanité formy (návštěvy divadelních představení, přednášky, vzdělávací exkurze, workshopy ke vzdělávacím tématům, besedy se spisovateli, hudební vzdělávací programy atp., projektové dny (Den pro život, Den dětí, Velikonoce, Vánoce, EVVO, Evropský den jazyků, Masopust), adaptační pobyty a pobyty žáků ve zdravotně příznivém prostředí, skupinová a párová výuka, čtenářské dílny.

- Pro školní rok 2023/2024 byl vypracován plán DVPP, který byl koncipován tak, aby využíval nabídky v rámci grantů i z nabídky vzdělávacích organizací. Vyrůstají požadavky na erudovanost pedagogů v této oblasti, na aktivní začleňování asistentů pedagoga a školních asistentů do výuky. Pokud na pokrytí nákladů spojených s DVPP nestačí prostředky ONIV, jsou využívány provozní prostředky v rozumné míře.
- Základní cíle výchovně vzdělávacího procesu školy vycházejí ze zákona č. 561/2004 Sb. a jsou detailněji specifikovány níže v následujícím textu.

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





### Vzdělávací priority a cíle školy:

- poskytovat kvalitní společné vzdělání žáků s cílem vybavit žáky dovednostmi v rámci specifických schopností, možností a individuálních potřeb každého jedince, bez rozdílu původu a rasy - inkluzivní škola – dát šanci každému,
- rozvíjet schopnosti nadaných a mimořádně nadaných žáků v oblasti literární a dramatické, esteticko výchovné, jazykové (Cambridge kurzy a zkoušky), společenských i přírodovědných věd netradičními způsoby výuky a motivovat je k prezentaci svých prací na soutěžích, olympiádách a volbě volitelných předmětů, rozvíjejících jejich specifické nadání, spolupracovat s Mensou České republiky,
- učit žáky aktivně rozvíjet a chránit svoje duševní, fyzické a sociální zdraví,
- rozvíjet u žáků dovednosti vzájemné komunikace, tolerance, asertivního a etického jednání a chování,
- vytvářet podmínky pro žáky se SVP v souladu s vyhláškou č. 27/2016 Sb., pro rozvoj jejich vědomostí, dovedností a postojů, získávání kvalitních asistentů pedagoga a školních asistentů pro zajištění pedagogické i nepedagogické podpory žákům a užší spolupráce s rodinami ze sociálně znevýhodněného prostředí,
- vybavit žáky dovednostmi v efektivním používání ICT a vytvářet jim k tomu podmínky, začlenit prvky robotiky do výuky ICT,
- rozvíjet u žáků zájem o cizí jazyky a utvářet komunikační dovednosti žáků i při zahraničních aktivitách a vzdělávacích výjezdech,
- u žáků utvářet a rozvíjet potřebu pozitivního chování k lidem, k přírodě a k prostředí, v němž žijí - komunitní škola a škola udržitelného rozvoje, morální profil absolventa základní školy – sociální gramotnost,
- podporovat pohybové aktivity žáků,
- rozvíjet u žáků potřebu celoživotního učení a motivovat jejich rodiče pro vytváření podmínek pro žáky a jejich vzdělávání, v souladu s jejich možnostmi, zájmy a potřebami,
- rozvíjet u žáků osobní odpovědnost za své vzdělávání, získávání a upevňování dovednosti pro jejich další profesní rozvoj,
- učit žáky kriticky hodnotit a využívat různé informační zdroje v tištěné i digitální podobě k získávání informací pro sebevzdělávání – informační gramotnost,
- naučit žáky plánovat, využívat a efektivně hospodařit se svými finančními zdroji – finanční gramotnost,
- ve všech vzdělávacích oblastech klademe důraz na to, abychom žáky vybavili základními dovednostmi čtenářské gramotnosti (profilově ve všech předmětech)
- „sbližování s knihou“ – podpora aktivního čtenářství (bibliografická výchova, využití infocentra školy)
- snažíme se o to, aby náš ŠVP ZV oslovil všechny žáky a umožnil jim zažít pocit úspěchu, osobního štěstí a seberealizace.





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

### • Další informace o škole

Škola v Jiráskových sadech byla otevřena v roce 1908. Do povědomí veřejnosti jsme se také dostali jako škola, která důsledně řeší případný výskyt rizikových projevů chování žáků ve všech jeho formách a projevech. Rozsahem nabízených vzdělávacích a školských služeb se naše škola řadí mezi velmi dobré školy a je také tak veřejností vnímána, což se projevilo zvýšeným zájmem o zařazení žáků do školského zařízení - ŠD, které nabízí širokou paletu profilovaných zájmových činností. Z hlediska bezpečnosti žáků je velkou výhodou přirozená uzavřenost areálu, vytvořená charakterem stavby, což vytváří zázemí pro žáky v areálu školního dvora, zahrady a hřiště s již zmíněnými herními a relaxačními prvky (viz výše vybavení školy). Pro zvýšení bezpečnosti žáků byly nainstalovány kamery (schváleno Úřadem pro ochranu osobních údajů) a zavedena funkce bezpečnostního pracovníka - vrátného, jehož základní stanoviště je ve vrátnici školy. Škola se profiluje také tím, že pořádá různé soutěže okresní nebo regionální. Výběrovým řízením na ředitele školy prošla úspěšně paní Mgr. Bc. Šárka Jendruščáková, která zastává tuto pozici od 1. 8. 2020.

### 3. Škola a školská zařízení

#### I. Škola – nejvyšší povolený počet žáků a naplněnost (k 30. 9. 2023)

typ školy	IZO	Nejvyšší povolený počet žáků	Skutečný počet žáků
Základní (včetně AP)	114001855	555	545

#### II. Školské zařízení – nejvyšší povolený počet žáků a naplněnost (k 30. 9. 2023)

Školské zařízení	IZO	Nejvyšší povolený počet žáků	Skutečný počet žáků
Školní družina	114001863	220	193

#### Komentář:

Bezpečnost dítěte v době po skončení jeho vyučování hraje důležitou roli při výběru školy a školského zařízení (ŠD). Kapacita ŠD byla k 30. 6. 2023 z 90% využita vzhledem k zaměstnanosti zákonných zástupců a jejich dojíždění do zaměstnání. Výchovně vzdělávací program na téma **Zlaté české ručičky** má dětem přinést setkání s různými povoláními a řemesly. Relaxační program ŠD se setkává s velkým ohlasem a zájmem zákonných zástupců i žáků. Zájmové vzdělávání v rámci ŠD – zájmová profilovaná činnost – nabízí žákům širokou škálu možností a naplnění jejich zálib vedoucích k rozvoji jejich osobnosti. Do zájmové profilované činnosti ŠD se mohou zapojit za snížený poplatek i žáci nezapsaní k pravidelné docházce

NÁZEV: Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

ADRESA: Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

TELEFON: +420 318 624 626

FAX: +420 318 623 262

E-MAIL: zsjs@zsjs.cz

WEB: www.zsjs.cz

IČ: 47074361

DIČ: CZ47074361

REDIZO: 600054560

IZO: 114001855





## 4. Souhrnné údaje o žácích školy

### I. Počty tříd a žáků školy (k 30. 9. 2023)

Ročník	Počet žáků	Počet tříd	Průměrný počet žáků/trž.
První	47	2	23,5
Druhý	61	3	20,3
Třetí	69	3	23
Čtvrtý	55	2	27,5
Pátý	73	3	24,3
Šestý	53	2	26,5
Sedmý	61	3	20,3
Osmý	70	3	23,3
Devátý	56	2	28
<b>Celkem</b>	<b>545</b>	<b>23</b>	<b>23,7</b>

Ve školním roce 2023/2024 plnilo 5 žáků povinnou školní docházku v zahraniční škole - podle § 38, zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění. Tři žáci jsou žáky 1. stupně a dva žáci 2. stupně základní školy. Všichni žáci mají zvolenou naši školu jako kmenovou a tři žáci konají komisionální přezkoušení v souladu se zákonem. Celkem tedy je k 30. 9. 2023 545 žáků školy.

### II. Zápis do prvního ročníku

Počet žáků u zápisu	Počet přijatých žáků	Počet letošních odkladů
<b>94</b>	<b>63</b>	<b>31</b>
Počet žáků po loňském odkladu	Přestupy do 1. tř. odjinud	Celkem k nástupu k 1. 9. 2024
<b>12</b>	<b>0</b>	<b>63</b>

### III. Změny počtu žáků během školního roku 2023/2024

V ZŠ, Příbram II, Jiráskovy sady 273 plnilo povinnou školní docházku k 30. 9. 2021 celkem 545 žáků včetně žáků studujících pod § 38, Zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění.

V průběhu školního roku 2023/2024 došlo k minimální změně v počtu žáků, většinou z důvodů stěhování. Na naši školu přicházejí žáci také díky způsobu vzdělávání žáků se specifickými vzdělávacími potřebami.

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## IV. Žáci přijatí ke vzdělávání na střední škole (pro školní rok 2023/2024)

Typ školy	Počet přijatých žáků
Víceleté gymnázium	5
Čtyřleté gymnázium	14
Střední odborná škola	37
Střední odborné učiliště	4
Konzervatoř	0

Ve výsledkové sestavě žáků naší školy zasláné Cermatem v testech jednotné přijímací zkoušky 2024 (tzv. školní zprávu) z českého jazyka měli uchazeči o čtyřleté obory průměr 58,6% (celorepublikový průměr 58,9%), uchazeči o osmiletá gymnázia 53,3% (celorepublikový průměr 52,7%), v matematice uchazeči o čtyřleté studium měli průměr 57,5% (celorepublikový průměr 49,0%), uchazeči o osmiletá gymnázia měli 59,5% (celorepublikový průměr 60,0%). Tyto výsledky jsou velmi pozitivní.

## V. Vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných (k 30. 9. 2023)

Na základě doporučení MŠMT je ustanoven **školní koordinátor nadání**:

- škola systematicky a plánovitě podporuje rozvoj nadání žáků ve spolupráci se školním psychologem,
- je vypracována strategie podpory nadaných žáků,
- velmi aktivně se podílí na rozvoji hudebního nadání žáků školní pěvecký sbor Jiráskáček,
- žáci naší školy se aktivně účastní olympiád v cizích jazycích, přírodovědných i humanitních předmětech

### 1. Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami a nadaní žáci

#### Žáci podle převažujícího stupně podpůrných opatření

stupeň	počet žáků
1. stupeň	7
2. stupeň	20
3. stupeň	13
4. stupeň	0
5. stupeň	0





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

### Žáci s Individuálním vzdělávacím plánem

ročník	žáci s IVP s SVP	žáci s IVP nadaní
1. ročník	1	0
2. ročník	0	0
3. ročník	0	0
4. ročník	0	0
5. ročník	0	0
6. ročník	0	0
7. ročník	0	0
8. ročník	0	0
9. ročník	0	0
Počet IVP celkem	1	0

### Žáci s asistentem pedagoga

Ročník	Počet dětí s AP
1. ročník	5
2. ročník	0
3. ročník	2
4. ročník	3
5. ročník	3
6. ročník	0
7. ročník	0
8. ročník	0
9. ročník	1
Počet žáků s AP celkem	14

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## 5. Údaje o výsledcích ve vzdělávání

Hodnocení výsledků vzdělávání žáků všech ročníků (včetně závěrečných ročníků) – k 31. 8. 2024 (po opravných zkouškách)

Přehled prospěchu ve školním roce 2023/24 – 2. pololetí školního roku				
<b>Celkem v ročníku (vysvětlivky – prospěl s vyznamenáním - PV, prospěli - P, neprospěl - NP, NH - nehodnoceni)</b>				
<b>I.A</b>	PV – 21,	P – 0,	NP–1,	NH - 0
<b>I.B</b>	PV – 24,	P – 0,	NP- 0,	NH – 0
<b>II.A</b>	PV – 20,	P- 1,	NP– 0,	NH - 0
<b>II.B</b>	PV – 21,	P- 0,	NP– 0,	NH - 0
<b>II.C</b>	PV - 17,	P- 1,	NP- 0,	NH - 0
<b>III.A</b>	PV – 15,	P – 8,	NP– 0,	NH - 0
<b>III.B</b>	PV – 19,	P – 3,	NP– 0,	NH - 0
<b>III.C</b>	PV – 23,	P – 0,	NP– 0,	NH - 0
<b>IV.A</b>	PV – 22,	P – 6,	NP– 0,	NH - 0
<b>IV.B</b>	PV – 24,	P – 2,	NP - 0,	NH – 0
<b>V.A</b>	PV – 14,	P – 3,	NP – 0,	NH - 0
<b>V.B</b>	PV – 23,	P – 5,	NP – 0,	NH - 0
<b>V.C</b>	PV – 18,	P – 9,	NP – 0,	NH - 0
<b>VI.A</b>	PV – 8,	P – 18,	NP – 0,	NH - 0
<b>VI.B</b>	PV – 11,	P – 16,	NP – 0,	NH - 0
<b>VII.A</b>	PV – 14,	P – 8,	NP – 0,	NH - 0
<b>VII.B</b>	PV– 4,	P – 14,	NP – 1,	NH – 0
<b>VII.C</b>	PV – 6,	P – 12,	NP – 0,	NH – 1 Trakalová nehodnocena
<b>VIII.A</b>	PV – 8,	P – 13,	NP – 0,	NH – 0
<b>VIII.B</b>	PV – 15,	P – 8,	NP – 0,	NH – 0
<b>VIII.C</b>	PV – 7,	P – 17,	NP – 0,	NH – 0
<b>IX.A</b>	PV – 7,	P – 20,	NP – 0,	NH - 0
<b>IX.B</b>	PV – 17,	P – 12,	NP – 0	NH – 0

- K hodnocení žáků používá škola - ve shodě se školním řádem - číselnou klasifikaci. Slovně jsou hodnoceni žáci na základě písemné žádosti zákonných zástupců a doporučení pedagogů.
- Za druhé pololetí školního roku 2023/2024 neprospěla k 30. 6. Jedna žákyně ze dvou předmětů.
- Jedna žákyně byla nehodnocena z deseti předmětů.





## 6. Hodnocení chování žáků

### Chování žáků (k 30. 6. 2024)

Všechny projevy nevhodného chování a záškoláctví, které byly v rozporu se školním řádem či všeobecně uznávanými morálními a etickými normami, byly okamžitě řešeny prostřednictvím třídních učitelů, výchovného poradce, metodika prevence, psychologa nebo vedením školy se zákonnými zástupci. Pokud se jednalo o případy řešené se zákonnými zástupci opakovaně, byli k jednání přizváni také zástupci OSPODu.

Třída	Počet žáků – hodnocení		
	velmi dobré	Uspokojivé	Neuspokojivé
I.A	22	0	0
I.B	24	0	0
II.A	21	0	0
II.B	21	0	0
II.C	18	0	0
III.A	23	0	0
III.B	22	0	0
III.C	23	0	0
IV.A	28	0	0
IV.B	26	0	0
V.A	17	0	0
V.B	28	0	0
V.C	27	0	0
VI.A	26	0	0
VI.B	27	0	0
VII.A	22	0	0
VII.B	19	0	0
VII.C	19	0	0
VIII.A	21	0	0
VIII.B	23	0	0
VIII.C	24	0	0
IX.A	27	0	0
IX.B	29	0	0
Celkem	537	0	0







## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

### Výchovná opatření a pochvaly ředitele školy (k 30. 6. 2024)

Třída	Pochvaly ředitele školy	Napomenutí třídního učitele	Důtky třídního učitele	Důtky ředitele školy
I.A	1	0	0	0
I.B	24	0	0	0
II.A	3	0	0	0
II.B	9	0	0	0
II.C	1	2	1	1
III.A	3	0	0	0
III.B	8	0	0	0
III.C	16	0	0	0
IV.A	5	2	1	0
IV.B	5	1	1	0
V.A	0	0	0	0
V.B	6	0	0	0
V.C	2	1	1	0
VI.A	0	0	1	0
VI.B	1	1	1	0
VII.A	7	2	0	0
VII.B	6	0	0	0
VII.C	0	3	0	2
VIII.A	4	1	0	0
VIII.B	4	0	1	0
VIII.C	5	0	0	0
IX.A	4	0	0	0
IX.B	1	2	0	0
Celkem	115	12	7	1

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

### Docházka žáků (k 30. 6. 2024)

Třída	Počet omluvených hodin	Průměr na žáka třídy	Počet neomluvených hodin	Průměr na žáka třídy
I.A	1504	63,364	93	4,227
I.B	1497	62,375	0	0
II.A	1096	52,190	0	0
II.B	1189	56,619	0	0
II.C	913	50,722	100	5,556
III.A	1980	86,087	0	0
III.B	1452	66,000	0	0
III.C	1342	58,348	0	0
IV.A	1632	58,286	45	1,607
IV.B	1443	55,500	0	0
V.A	1053	61,941	0	0
V.B	1861	66,464	0	0
V.C	2465	91,296	0	0
VI.A	1848	71,077	0	0
VI.B	1586	58,741	0	0
VII.A	1729	78,591	0	0
VII.B	1601	84,263	4	0,211
VII.C	1643	86,474	444	23,368
VIII.A	1973	93,952	0	0
VIII.B	2067	89,870	0	0
VIII.C	1492	62,167	0	0
IX.A	2766	102,444	0	0
IX.B	3261	112,448	0	0
Celkem	39 393	72,280	686	1,258

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





**7. Jazykové vzdělávání žáků**

**I. Žáci učící se cizí jazyk (k 30. 9. 2021)**

Jazyk	Počet žáků	Počet skupin
Anglický	430	25
Německý	107	7
Ruský	55	4
Francouzský	22	2

**II. Učitelé cizích jazyků – rozložení kvalifikace**

Jazyk	Počet učitelů celkem	Kvalifikace vyučujících			Rodilí mluvčí
		odborná	Částečná	žádná	
Anglický	9	5	4	0	0
Německý	3	3	0	0	0
Ruský	1	1	0	0	0
Francouzský	1	1	0	0	0





### 8. Úroveň informační a počítačové gramotnosti ve škole

Vyhodnocení úrovně vybavení školy informačními a komunikačními technologiemi, jejich využívání ve vyučovacích hodinách, dostupnost pro žáky v době mimo vyučování, dostupnost pro pedagogy, úroveň počítačové gramotnosti pedagogů, vzdělávání pedagogů v ICT apod.

Všechny učebny jsou vybaveny interaktivními tabulemi, jejich využívání ve vyučovacích hodinách je velmi vysoké ze strany pedagogů. Máme dvě plně vybavené učebny PC a mobilní učebnu s 20 tablety. Vzhledem k tomu, že IT technologie jsou používány velmi častěji, je jejich opotřebení vyšší a zároveň velmi rychle zastarávají HW i SW z důvodů rychlého rozvoje IT a celkové digitalizaci. Vzhledem k využívání různých didaktických a metodických vzdělávacích materiálů je nutné postupně dovybavovat třídy vizualizéry.

V odborné učebně F–CH je možnost výuky s experimentálními digitálními soupravami pro výuku Př, F, a Ch Pasco, na nichž je možno modelovat různé reálné situace a demonstrace pokusů. Úroveň informační a počítačové gramotnosti pedagogů je na velmi dobré úrovni. Vyučující se v používání ICT nadále průběžně vzdělávají, aby mohli neustále udržovat trend současných didaktických metod s využitím všech dostupných inovovaných ICT školy. Pedagogové se zúčastňují také mnoha webinářů souvisejících s jejich pedagogickou činností.

Z výše uvedeného vyplývá, že škola musí mít plán rozvoje vybavenosti a údržby ICT, rovněž tak vybavenost pedagogů dovednostmi ve využívání ICT metod a promyšlenou koncepci dalšího začlenění ICT do vzdělávacího systému a na to navazující koncepci rozvoje pedagogů v rámci DVPP. Z hlediska bezpečnosti žáků a požadavků na zabezpečení školy máme zpracován technologický plán rozvoje využití IC technologií. Pro funkčnost systému jsme zvýšili propustnost datové sítě. Plán zabezpečení školy je v současnosti funkční a jeví se jako mimořádně vyhovující.

ICT na škole průběžně vyhodnocujeme a stanovujeme plán priorit a plán realizace rozvoje a udržitelnosti ICT na škole. Neustále se průběžně zvyšují nároky na datovou síť. Průběžně rozšiřujeme využívání různých modulů „Bakaláře“, jednak směrem dovnitř (pro zaměstnance) i vně školy (pro zákonné zástupce).

Bude nutné inovovat interaktivní tabule s příslušenstvím velmi uvážlivě a dle aktuálních potřeb v jednotlivých třídách. Při současném systému výuky je nemožné vyučovat bez těchto technologií.





## 9. Údaje o pracovnících školy

### I. Základní údaje o pracovnících školy (k 30. 9. 2021)

Počet pracovníků				počet žáků na přepočtený počet pedagog.pracovníků
celkem fyzický/ přepočtený	nepedagogických fyzický/přepočtený	pedagogických fyzický/přepočtený	pedagogických interních/externím	
65/58,999	7/10,616	58/48,383	58/0	9,396

### II. Pedagogičtí pracovníci – podle nejvyššího dosaženého vzdělání (k 30. 9. 2021)

Počet pedagogických pracovníků – dosažené vzdělání				
Vysokoškolské - magisterské a vyšší	vysokoškolské - bakalářské	vyšší odborné	střední	základní
36	5	2	15	0

### Personální změny ve školním roce 2023/2024

Na začátku školního roku 2023/2024 nedošlo k žádným změnám v řadách pedagogického sboru.

**Celkový počet pedagogických pracovníků ve školním roce 2023/2024 byl 65.**





# Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

## IV. Kvalifikovanost výuky (k 30. 9. 2021)

Předmět	Celkový počet hodin odučených týdně v ročnících									Z toho odučených kvalifikovaně									Celkem odučeno:	Odučeno kvalifikovaně:
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.		
Český jazyk	18	30	27	16	21	10	12	12	10	18	30	27	16	21	10	12	12	10	156	156
Cizí jazyk - AJ	0	0	9	6	12	6	9	9	8	0	0	9	6	12	6	9	9	8	59	59
Cizí jazyk - NJ	0	0	0	0	0	0	6	6	4	0	0	0	0	0	6	6	4	16	16	
Cizí jazyk - RJ	0	0	0	0	0	0	6	6	4	0	0	0	0	0	6	6	4	16	16	
Cizí jazyk - FJ	0	0	0	0	0	0	0	3	2	0	0	0	0	0	0	3	2	5	5	
Matematika	8	15	15	10	15	10	15	15	10	8	15	15	10	15	10	15	15	10	113	113
Člověk a jeho svět	4	6	6	4	12	0	0	0	0	4	6	6	4	12	0	0	0	32	32	
Zeměpis	0	0	0	0	0	4	6	6	4	0	0	0	0	4	6	6	4	20	20	
Hudební výchova	2	3	3	2	3	2	3	3	0	2	3	3	2	3	2	3	3	0	21	21
Výtvarná výchova	2	3	6	4	3	4	6	3	4	2	3	6	4	3	4	6	3	4	35	35
Člověk a svět práce	2	3	3	2	3	0	0	0	0	2	3	3	2	3	0	0	0	13	13	
Praktické činnosti	0	0	0	0	0	2	0	3	2	0	0	0	0	0	2	0	3	2	7	7
Tělesná výchova	4	6	6	4	6	4	6	6	2	4	6	6	4	6	4	6	6	2	44	44
Fyzika	0	0	0	0	0	2	6	6	2	0	0	0	0	0	2	6	6	2	16	16
Chemie	0	0	0	0	0	0	0	6	2	0	0	0	0	0	0	6	2	8	8	
Přírodopis	0	0	0	0	0	4	6	3	2	0	0	0	0	0	4	6	3	2	15	15
Dějepis	0	0	0	0	0	4	6	6	4	0	0	0	0	0	4	6	6	4	20	20
Výchova k občanství a ke zdraví	0	0	0	0	0	2	6	3	4	0	0	0	0	0	2	6	3	4	15	15
Informatika	0	0	0	2	3	2	0	3	2	0	0	0	2	3	2	0	3	2	12	12
Volitelné předměty	0	0	0	0	0	2	3	3	2	0	0	0	0	0	2	3	3	2	10	10
<b>Celkem</b>	40	66	75	50	78	58	96	102	68	60	44	75	55	52	86	66	95	98	633	633
	633									633										

NÁZEV: Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

ADRESA: Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

TELEFON: +420 318 624 626

FAX: +420 318 623 262

E-MAIL: zsjs@zsjs.cz

WEB: www.zsjs.cz

IČ: 47074361

DIČ: CZ47074361

REDIZO: 600054560

IZO: 114001855





## **Komentář:**

Naším cílem je realizovat výuku erudovanými pedagogy.

## **10. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, včetně vedoucích pracovníků**

Pro pedagogické i nepedagogické zaměstnance školy byla v období školního roku 2023/24 po důkladné evaluaci, realizována řada vzdělávacích akcí. Účelem seminářů a kurzů bylo systematické získávání a prohlubování kompetencí pro úspěšnou realizaci každodenní praxe.

Základním východiskem pro realizaci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků je zpracovaný plán dalšího vzdělávání (dle odst. 3 § 24 zákona č. 563/2003 Sb., v platném znění). Realizace dalšího vzdělávání je koncipována v souladu s následujícími platnými legislativními východisky: Zákon č. 561/2004 Sb., v platném znění, Zákon č. 563/2004 Sb., v platném znění, Zákon č. 262/2006 Sb., v platném znění a vyhláška č. 317/2005 Sb., v platném znění.

Primární akcent byl kladen na oblast inkluzivního vzdělávání ve smyslu nastolení rovných podmínek ve vzdělávání všem žákům školy. Pedagogové se účastnili konkrétních kurzů, které si sami volili s ohledem na svou oblast působnosti.

Poznatky ze seminářů jsou předávány v rámci pravidelných pedagogických rad. Více oborově jsou pak zaměřena setkání předmětových komisí, metodického sdružení a školního týmu pro tvorbu školního vzdělávacího programu. Dobrou praxí jsou rovněž vzájemné návštěvy vyučujících v hodinách a následné reflexe vyučovacích metod a průběhu vyučovacích procesů.

## **Koordinační tým ŠVP a autoevaluace**

Od školního roku 2006/2007 se na efektivním fungování školy významně podílí koordinační tým zaměřený na ŠVP ZV a autoevaluaci školy. Zásadní oblastí zájmu tohoto týmu ve školním roce 2023/2024 byl sběr, třídění a vyhodnocování podkladů pro úpravy a optimalizaci školního vzdělávacího programu tak, aby nadcházející verze dokumentu odpovídala aktuální potřebám žáků a platné legislativě. Důležitými okruhy bylo stanovení strategického rozvoje školy a střednědobých i dlouhodobých cílů. Ve spolupráci s předsedy předmětových komisí byla diskutována redukce obsahu učiva, průřezová témata, nabídka volitelných předmětů a organizace výuky. Spirálovou formou probíhal evaluační proces vyhodnocující funkčnost ŠVP a generující podněty a následné úpravy.





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

Průběžně docházelo k hodnocení úrovně výsledků práce školy, řízení školy a personální práce. Značnou reflexí prošla i práce školního poradenského pracoviště.

Školní koordinační tým ŠVP a AE si pro budoucí období uchová vedoucí úlohu v oblasti zavádění změn a inovací na poli školního kurikula

### 11. Údaje o dalších aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

#### Zájmové útvary ve školním roce 2023/2024

V září a průběhu roku 2023/2024 byla žákům škola předložena nabídka zájmových útvarů pro školní rok 2023/2024 (viz tabulka). Zájmové útvary jsou rozděleny dle platformy fungování na školní, družinové a kombinované.

#### Zájmové útvary a profilované zájmové činnosti:

Název zájmového útvaru (kroužku):	Typ:	Rámcová činnosti:	náplň	Pro koho je určen (ročník, třída, věk):
Sborový zpěv	Školní za úhradu	zpěv lidových a umělých písní, práce v kolektivu, zdokonalování se v hudebních dovednostech		1. – 9. ročník
	za úhradu			
Judo	Školní za úhradu	základní techniky, pohybová příprava		1. – 5. ročník
English Club	Školní	angličtina		3.,4. 5. ročník
Kapacita obsazena	za úhradu			

Název zájmového útvaru (kroužku):	Typ:	Rámcová činnosti:	náplň	Pro koho je určen (ročník, třída, věk):
-----------------------------------	------	-------------------	-------	---

NÁZEV: Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

ADRESA: Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

TELEFON: +420 318 624 626

FAX: +420 318 623 262

E-MAIL: zsjs@zsjs.cz

WEB: www.zsjs.cz

IČ: 47074361

DIČ: CZ47074361

REDIZO: 600054560

IZO: 114001855







## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

Judo	školní družina	rozvoj pohybových dovedností	v rámci ŠD
Florbal	školní družina	rozvoj pohybových dovedností	v rámci ŠD
Házená	školní družina	rozvoj pohybových dovedností	v rámci ŠD
Keramika	školní družina	rozvoj jemné motoriky, uměleckých předmětů výroba	v rámci ŠD
Šachy	školní družina	rozvoj myšlení, rozumových schopností	v rámci ŠD
Vaříme, tvoříme	školní družina		v rámci ŠD
Míčové hry	školní družina	rozvoj pohybových dovedností	v rámci ŠD

### Komentář:

Možnosti pro mimoškolní činnosti žáků jdou ruku v ruce se zvyšující se úrovní spolupráce školského zařízení s veřejností. Nabídka zájmových útvarů se tak neustále rozšiřuje za účelem toho, aby se dovednosti žáků osvojené během těchto aktivit příznivě podílely na rozvoji jejich klíčových kompetencí. Nabízené zájmové činnosti plně respektují záliby žáků a zároveň jsou voleny s ohledem na jejich praktické využití v běžném životě a možné využití při výkonu povolání.

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





- **Programy a projekty:**

- a) **Partnerství školy** v projektech OP VVV:

**Projekt CZ.02.02.XX/00/22\_002/0001563 „Šablony pro ZŠ a MŠ“**

- b) **Zapojení školy do programů a projektů vyhlášených Středočeským krajem:**

Středočeský taneční pohár – organizace okresního kola

- c) **Zapojení školy do programů a projektů vyhlášených zřizovatelem:**

Nebylo realizováno

### **Komentář:**

Všechny grantové programy a projekty, zařazené v rámci ŠVP ZV „Moje škola“, v platné verzi, do výchovně vzdělávacího procesu, na něž je získána finanční dotace, jsou žáky, pedagogy i rodiči velmi vítány. Umožňují nadstandardní aktivity a zakoupení takových školních pomůcek a IC technologií, které bychom stěží mohli financovat ze základního rozpočtu.

Účast žáků na soutěžích a olympiádách vnímáme jako **reprezentaci výsledků vzdělávání, rozvoje a podpory mimořádně nadaných a nadaných žáků v různých oblastech vzdělávání a zájmů jednotlivých jedinců a zároveň prezentaci školy** na veřejnosti a mezi ostatními zúčastněnými školami. Žáci naší školy se každoročně zúčastňují školních, okresních, krajských a národních kol různých soutěží a olympiád. Prezentují tak svoje znalosti, dovednosti a kompetence v různých oblastech, které získali v rámci školního kurikula i mimoškolní činnosti v zájmových útvarech nebo zájmové profilované činnosti v rámci školní družiny. Jejich dovednosti a kompetence jsou rozvíjeny ve vzdělávacích oblastech základního kurikula, projektech, exkurzích, zapojením do školních i grantových projektů, týmové spolupráci a vlastních prezentacích v různých oblastech vzdělávání atp.

Níže uvádíme alespoň některé aktivity

### **Oblast jazyk a jazyková komunikace**

#### **Jazyk a jazyková komunikace – český jazyk**

#### **Projekty**

1. Psaní od srdce- žáci 7. - 9. ročníků se zapojili do celonárodního projektu Psaní od srdce (dopisy seniorům).
2. Tvorba literárních portfolií, portfolií k přípravě na přijímací zkoušky

Vyučující využívali metod kritického myšlení, problémového vyučování, skupinové práce, tvůrčího psaní, čtenářské dovednosti u žáků rozvíjeli také ve čtenářských dílnách.





## **Další aktivity**

Bibliografická výchova- ve spolupráci s Knihovnou Jana Drdy v Příbrami navštívili žáci 6. - 9. ročníků společně s vyučujícími knihovnu a účastnili se tam programu, který pro ně paní knihovnice připravily.

Památník Karla Čapka- 9. ročníky se zúčastnily exkurze na Památník Karla Čapka ve Staré Huti.

Divadlo Příbram- žáci 9. A se zúčastnili divadelního představení hry Pod sněhem.

Vzdělávací exkurze do Terezína(9. ročníky, ve spolupráci s PK Člověk a společnost)

Přípravy na přijímací zkoušky pro 7. a 9. ročníky

Konzultační hodiny pro žáky 9. ročníků v rámci přípravy na přijímací zkoušky.

Konzultační hodiny pro žáky 2. stupně

## **Jazyk a jazyková komunikace – cizí jazyky**

### **Vědomostní soutěže**

Organizace školního kola konverzační soutěže v anglickém a ruském jazyce (prosinec 2023, únor 2024).

### **Školní kolo konverzační soutěže AJ**

#### *Kategorie II.A*

- Víceero úspěšných řešitelů, nejméně úspěšný postoupil do okresního kola

#### *Kategorie I.A*

- Víceero úspěšných řešitelů, nejméně úspěšný postoupil do okresního kola

Okresní kolo konverzační soutěže AJ

#### *Kategorie ZŠ II*

- 2. místo – žák IX. B (nepostupuje do krajského kola)

#### *Kategorie ZŠ/VG I*

- Krajské kolo se nekoná

### **Školní soutěž v RJ**

- Žáci měli prokázat svou znalost RJ a měli možnost porovnat se se svými spolužáky

### **Projektové aktivity v rámci oblasti, mimoškolní aktivity:**

---

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

- Halloween, Valentine's Day
- Christmas/Easter activities
- Prezentace interaktivních cizojazyčných aktivit v rámci Dne otevřených dveří
- Miniprojekty v návaznosti na učebnice Project/Bloggers (My town, My house, My hero, My family, ...)
- Vzdělávací exkurze Salzburg a Orlí hnízdo ve dnech 20.5.-21.5.2024 (44 žáků)

### Oblast matematiky a jejích aplikací

### Oblast matematiky a jejích aplikací

Žáci se i letos zúčastnili matematických soutěží, a to Logické olympiády, Matematické olympiády a soutěže Matematický klokan.

**Logické olympiády** se zúčastnili žáci prvního i druhého stupně v celkovém počtu 42 žáků. Do krajského semifinále mezi 50 nejlepších řešitelů tento rok nikdo nepostoupil. Nejúspěšnějším řešitelem byla žákyně 2. třídy (17. – 34. pořadí v kraji).

**Pythagoriáda** se v tomto školním roce nekonala.

### **Matematické olympiády**

Na podzim a v zimě proběhla jednotlivá školní kola.

#### kategorie Z5 a Z9:

Z 5. ročníku se zúčastnili 4 žáci, nikdo z nich však do okresního kola nepostoupil.

Žáci 9. ročníku se neúčastnili.

#### kategorie Z6, Z7 a Z8:

V kategorii Z6 se zúčastnili 4 žáci, dva postoupili do II. kola. V kategorii Z7 se účastnili 2 žáci a oba postoupili. V okresním kole se nikdo nestal úspěšným řešitelem.

V kategorii Z8 se nikdo nezúčastnil.

22. 3. 2024 se konal tradiční **Matematický klokan**. Zúčastnilo se celkem 366 dětí od 2. do 9. ročníku.

---

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Oblast člověk a příroda

### Soutěže a olympiády:

- Neúčast pro nezájem žáků

### **Projektové dny:**

- **Den pro život** – aktivity a exkurze zaměřené na zdraví a ochranu člověka nejen za mimořádných událostí
- **Den Země**
  1. stupeň environmentální aktivity dle vlastního výběru
    1. ročníky – minizoo Novák, paletky z přírodnin
    2. ročníky – úklid odpadků v parku, praktické poznávání dřevin
    3. ročníky – dopravní zatížení města nebo pozůstatky těžební činnosti v okolí města
    4. ročníky – Příbramský potok - kvalitavody, hydrologie
    5. ročníky – naučná stezka v lesoparku, pracovní listy o planetě Zemi
  2. stupeň podle plánu
    6. ročníky – praktický zeměpis v okolí města
    7. ročníky – ornitologie, botanika
    8. ročníky – úpravna vody a badatelská praktika zaměřená na čistotu vody v Příbrami
    9. ročníky – mineralogie a petrologie, těžba nerostných surovin na Příbramsku

### **Exkurze:**

- ZOO Plzeň (savci), žáci VIII.A/B/C
- Krokodýlí ZOO Protivín (plazi), žáci VII.A/B/C
- Hornické muzeum Příbram (mineralogie, vodní kolo, parní stroj, praktické poznávání nerostů a hornin), žáci IX. A/B/C v rámci Dne Země
- Úpravna vody Hvězdička (chemie), žáci VIII. A/B/C v rámci Dne Země
- Techmánie Plzeň (fyzika), žáci IX. A/B, V. B
- Environmentální exkurze Vystrkov (praktický zeměpis, přírodopis), žáci IX. A/B

### **Školy v přírodě:**

- badatelsky orientovaná výuka, praktické poznávání přírody

### **Granty:**

- *Přírodní zahrada pro ZŠ Jiráskovy sady* – finanční podpora SFŽP: proběhla kontrola - uzavřeno

### **Další aktivity v rámci PK:**

- Tandemová výuka v rámci mezipředmětových vztahů (F – Př, Z – Př, Př – Ch)





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

- Vzájemné hospitace pedagogů
- Interaktivní výuka „Vividbooks“ (fyzika)
- Využití sady Pascosensorium (chemie, fyzika)
- práce na úpravě ŠVP – metody a formy výuky, redukce a úprava školních výstupů a rozdělení učiva jednotlivých předmětech PK ČaPř

### PROJEKTY

- **Den pro život – OČMU**

Akce se konala 20. 3. 2024 a účastnili se žáci všech tříd. Prioritou zůstává seznámit žáky se zásadami chování při vzniku mimořádných událostí. Součástí „Dne pro život“ byla ranní cvičná evakuace celé školy na školní dvůr.

Tématům ochrany člověka za mimořádných situací se vyučující věnují i v rámci jednotlivých předmětů dle ŠVP a většina z nich i na exkurzích a vícedenních výjezdech

Některé třídy se vypravily na návštěvu na různá místa ve města, některé zůstaly ve škole a měly domluvený program přímo v budově. Den byl zaměřen na zdraví, a tak měli žáci možnost seznámit se zejména se složkami integrovaného záchranného systému. Žákům se představili hasiči, policie ČR, městská policie Příbram, příslušníci hasičského sboru a záchranáři. Děti si tak mohly vyzkoušet jejich výstroj a výzbroj. Úspěch měla i hasičská, policejní a záchranářská auta. Již tradičně s námi při projektových dnech spolupracuje Střední zdravotnická škola Příbram a Střední odborné učiliště a škola Dubno.

Zdravý životní styl našich žáků dlouhodobě podporujeme dodržováním pitného režimu – automaty na vodu, teplé a nealko nápoje, dotované školní mléko. Jsme také zapojeni do projektu Ovoce do škol.

Škola pokračuje v dlouhodobém členství v Klubu ekologické výchovy. Informace z oblasti EVVO a trvale udržitelného rozvoje máme tudíž v neaktuálnější podobě.

V září 2024 (6. ročník – adaptační kurz) proběhl ozdravný pobyt žáků ve zdravotně příznivém prostředí. Součástí je praktické poznávání přírody a stmelování nově vzniklých kolektivů.

### Oblast člověk a umění – výtvarná výchova

- V letošním školním roce probíhal výchovně-vzdělávací projekt „Vývoj života na Zemi“, výstupem se staly výtvarné práce ilustrující vývoj života od prvohor do čtvrtohor. Práce zdobí 2. patro školy.
- Účast ve výtvarných soutěžích:  
„Dílo Jana a Evy Švankmajerových – surrealismus“  
„Hasiči, jak je vidím já“ – 3. místo J. Benová (7.A)
- Výroba pomůcek a dekorací pro akci Novák Fest „Příbram pod olympijským ohněm“
- fungující pěvecký sbor Jiráskáček, který navštěvují žáci 1. i 2. stupně a v tomto roce oslavil 10. výročí

---

NÁZEV: Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

ADRESA: Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

TELEFON: +420 318 624 626

FAX: +420 318 623 262

E-MAIL: zsjs@zsjs.cz

WEB: www.zsjs.cz

IČ: 47074361

DIČ: CZ47074361

REDIZO: 600054560

IZO: 114001855





## Oblast člověk a umění – hudební výchova

- **b) Pěvecký sbor Jiráskáček** fungující pěvecký sbor Jiráskáček, který navštěvují žáci 1. i 2. stupně a v tomto roce oslavil 10. výročí

## Oblast člověk a zdraví

### 1. Soutěže a olympiády:

<b>OK přespolního běhu</b>	<b>2. místo (chlapci IV)</b>	<b>žáci a žákyně všech kategorií</b>
<b>Fotbalový turnaj o pohár starosty</b>	<b>1. místo (chlapci)</b>	<b>žáci a žákyně šestého a sedmého ročníku</b>
<b>OK florbalu</b>	<b>3. místo</b>	<b>žáci šestého a sedmého ročníku (kat. III)</b>
OK florbalu		žákyně šestého a sedmého ročníku (kat. III)
OK florbalu		žáci osmého a devátého ročníku (kat. IV)
<b>OK florbalu</b>	<b>1. místo</b>	<b>smíšený tým čtvrtého a pátého ročníku (kat. II)</b>
<b>KK florbalu</b>	<b>2. místo</b>	<b>smíšený tým čtvrtého a pátého ročníku (kat. II)</b>
OK basketbalu		žáci osmého a devátého ročníku (kat. IV)
<b>OK basketbalu</b>	<b>2. místo</b>	<b>žáci šestého a sedmého ročníku (kat. III)</b>
<b>OK basketbalu</b>	<b>2. místo</b>	<b>žáci čtvrtého a pátého ročníku (kat. II)</b>
OK basketbalu		žákyně šestého a sedmého ročníku (kat. III)
OK basketbalu		žákyně čtvrtého a pátého ročníku (kat. II)
OK vybíjená		žáci čtvrtého a pátého ročníku (kat. II.)
OK Poháru rozhlasu		žáci osmého a devátého ročníku (kat. IV)
<b>OK Poháru rozhlasu</b>	<b>2. místo</b>	<b>žáci šestého a sedmého ročníku (kat. III)</b>
OK Poháru rozhlasu		žákyně šestého a sedmého ročníku (kat. III)
Okrskové kolo atletického trojboje		žáci a žákyně prvního stupně
<b>OK McDonalds'cup</b>	<b>2. místo</b>	<b>žáci druhého a třetího ročníku (kat. I)</b>
<b>OK McDonalds'cup</b>	<b>2. místo</b>	<b>žáci čtvrtého a pátého ročníku (kat. II)</b>
<b>Minifotbal</b>	<b>2. místo</b>	<b>žáci šestého a sedmého ročníku (kat. III)</b>
Minifotbal		žáci osmého a devátého ročníku (kat. IV)
<b>Flagfotbal</b>	<b>3. místo</b>	<b>žáci osmého a devátého ročníku (kat. IV)</b>





## Projekty realizované v rámci výuky v souladu se ŠVP ZV Moje škola

### Čtenářské dílny

#### Plavecký výcvik (1. – 5. ročník)

**Bruslení** pro žáky 2. – 4. ročníku se neuskutečnilo, 13. dubna 2022 se uskutečnilo bruslení žáků 5. – 9. ročníku

#### Bibliografická výchova – Knihovna Jana Drdy Příbram

## Dopravní výchova a soutěže

### Dopravní soutěže mladých cyklistů – soutěž družstev

Soutěže ve školním roce 2023/2024 jsme se soutěže neúčastnili.

### Besedy

Dopravní výchova - bezpečnost v silničním provozu (4. ročník – pan Stoklasa). Besedy proběhly v obou čtvrtých třídách. Návštěva dopravního hřiště se neuskutečnila, protože dopravní hřiště je v rekonstrukci. Praktická část výuky bude následovat v dalším školním roce.

## Školní družina – školské zařízení

Činnost ŠD je nedílnou součástí vzdělávacího programu a vize školy. Nadstavbou vzdělávacího programu ŠD se zaměřením na komunikaci jsou profilované zájmové činnosti a další zájmové útvary školy, které navštěvují žáci této věkové kategorie (např.: výtvarné činnosti, pěvecký sbor atp.). Žáci si v nich mohou rozvíjet svoje kompetence a dovednosti na základě vlastního výběru zájmové činnosti, což je cesta k jejich osobnostnímu rozvoji na základě vlastní motivace. Do činnosti ŠD jsou také aktivně zapojeni školní asistenti, kteří se zaměřují na pomoc při domácí přípravě žáků na vyučování. Nově jsme zavedli pro žáky 1. ročníků za účelem rozvoje sociálních a komunikačních dovedností, asistenci školních asistentek při ranním vstupu do školy a do školní družiny. Žáci se stanou velmi brzy samostatnými v sebeobsluze a začlenění do skupiny ve školní družině.







### Oblast prevence projevů rizikového chování žáků

- **Akce uskutečněné v rámci prevence rizikového chování, další způsoby jeho předcházení.** Možnost dát každému dítěti pocit bezpečí, seberealizace a uplatnění svých schopností a dovedností ve škole i mimo ni považujeme za klíčovou v otázce prevence závislosti na návykových látkách, gamblersství a utváření pozitivních sociovztahů mezi mladou generací.
- Vzhledem ke stále rostoucí celospolečenské závažnosti závislosti a rizikového chování věnujeme tomuto tématu i nadále zvýšenou pozornost. Nebezpečné je, že se stále snižuje věková hranice žáků, kteří se dostávají do skupiny ohrožených dětí. Využíváme všechny formy a nástroje prevence. Rovněž se zaměřujeme na prevenci kyberšikan, která má vzrůstající tendenci a je nebezpečná ve své anonymitě.

Za velmi důležité považujeme utváření pozitivních vztahů mezi dětmi a dospívajícími.

Ve funkci školního metodika prevence pracuje speciální pedagog se specializačním studiem pro metodiky prevence. Škola má vypracován „Program poradenských služeb ve škole“, který obsahuje všechny složky primární prevence (např.: „Krizový plán školy“, „Školní preventivní strategii (dlouhodobou)“, „Strategii školní neúspěšnosti“ a dále „Program proti šikanování“ (na předcházení a případné řešení nežádoucího chování, který je začleněn do výuky v jednotlivých vyučovacích předmětech v souladu se školním vzdělávacím programem). Všechny tyto dokumenty jsou průběžně vyhodnocovány. Samostatnou přílohou je „Program proti záškoláctví, kyberšikaně a dalším formám kyberagrese, vandalismu“ atp.

Jakýkoliv náznak chování našich žáků v prostorách školy, signalizující spojitost se šikanou nebo kyberšikanou, s nevhodným chováním ke spolužákům, ničením školního majetku a s náznaky společensky nežádoucího chování všeobecně, okamžitě řešíme ve spolupráci se zákonnými zástupci žáků (výchovné komise), s SVP Příbram, s PPP Příbram, s OSPODem MěÚ, kurátory a Policií ČR. V případě záměrného a svévolného poničení majetku a zjištění viníka požadujeme náhradu škody (oprava, nová věc). Do výchovně vzdělávacího procesu na 1. i 2. stupni zařazujeme preventivní programy zaměřené na bezpečnost v dopravě, šikanu, kyberšikanu, počítačovou kriminalitu, kouření, právní vědomí, na AIDS-HIV, sexuální rizikové chování a na návykové látky. Nově také zařazujeme programy na zlepšení úrovně vzájemné komunikace a osobnostního rozvoje.





# Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

## PREVENTIVNÍ PROGRAMY – specifická prevence

ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

Preventivní programy se ve školním roce 2021/2022 uskutečnily ve třídách 1.stupně a byly zaměřeny na klima třídy. Programy byly zrealizovány paní Helenou Stružinskou z Centra Pochodeň. Na 2. stupni si s třídními kolektivy pracovali třídní učitelé v rámci občanských kroužků

<b>Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273</b>		
<b>Vyhodnocení v oblasti průběhu vzdělávání žáků - rizikové projevy chování</b>		
<b>školní rok</b>	<b>2022/2023</b>	<b>2023/2024</b>
<b>neomluvená absence žáků</b>	1648 hodin	686 hodin
<b>počet řešených případů rizikového chování</b>	54	62

V průběhu školního roku 2023/2024 bylo ve škole řešeno celkem 62 případů projevů rizikového chování.

Nejčastějšími oblastmi rizikového chování, které jsme řešili, byly:

- nevhodné, vulgární a agresivní chování,
- pozdní příchody,
- narušování výuky, neplnění povinností,
- šikana, kyberšikana,
- záškoláctví.

## Projekty vícedenní – mimo objekt školy:

### Lyžařský výcvikový kurz

Lyžařský kurz ve školním roce 2023/2024 se uskutečnil v Peci pod Sněžkou v Chatě Ořovský ro výběr žáků druhého stupně.

Lyžařský kurz žáků 4. A 5.ročníků proběhl v Železné Rudě.

### Pobyty žáků ve zdravotně příznivém prostředí a adaptačně vzdělávací kurz žáků 6. roč. začlenění tematiky EVVO, vzdělávací exkurze EVVO

Vzdělávací exkurze Kemp Brdy Věšín žáci V.A

Adaptační pobyt žáků 6.ročníků Orlik nad Vltavou

Vzdělávací exkurze Techmánie Plzeň – žáci IX.A a IX.B

Vzdělávací exkurze do ZOO Plzeň – žáci 2.B

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

Vzdělávací exkurze ZOO Plzeň – Savci a biomy světa – žáci VIII.A, VIII.B, VIII.C

Vzdělávací exkurze Techmania Plzeň – žáci V.A

Vzdělávací exkurze na Pražský hrad – žáci VII.A, VII.B, VII.C

Exkurze do ČNB – žáci IX.A, IX.B

Exkurze botanická zahrada – žáci VII.A, VII.B, VII.C

Mikropaleontologický program – žáci V.C

Fata Morgna a ZOO Praha – žáci V.C

Vzdělávací a poznávací zahraniční zájezd do Salzburgu a na Orlí hnízdo – žáci 7.-9.ročníků

V měsíci květnu se uskutečnil cyklo-turistický kurz pro žáky 7. až 9.ročníků v stráži nad Nežárkou – Ovčín

Pobyt žáků 2.b ve zdravotně příznivém prostředí Penzion Čertovka, Moninec

Vzdělávací exkurze žáků V.B Přední Výtoň, Hotel Aktiv

Vzdělávací exkurze řemeslná výroba – Ostrá (Lysá nad Labem)

Lesní pedagogika – žáci III.A, III.C

Vzdělávací exkurze Národní muzeum – žáci IV.A

Dějepisná exkurze do lidic – žáci IX.A a IX.B

Vzdělávací exkurze Mirákulum Milovice – žáci IV.A a IV.B

Vzdělávací exkurze Praha – žáci VIII.C

Přírodovědná exkurze „Záskalák“ – obec Chaloupky – žáci 7.C

Přírodovědná a zeměpisná exkurze Vrch Plešivec – žáci VI.A a VI.B

Vzdělávací exkurze Národní muzeum – žáci VIII.B

Vzdělávací exkurze Beroun – žáci VIII.A, VIII.B, VIII.C

Vzdělávací exkurze – Vystrkov Hotel Orlik – žáci IX.B

Pobyty žáků ve zdravotně příznivém prostředí a vzdělávací vícedenní exkurze rozvíjejí u žáků sociální a osobnostní dovednosti při soužití v rámci skupiny a v jiném prostředí. Pobyty obohacují žáky rovněž v oblasti přírodovědné, ochrany a poznávání naší přírody, poznávání kulturních památek a utvářejí vztah k vlasti, v níž žijí a vzdělávají se.

---

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





## Aktivita bez hranic

Aktivita – název	Počet účastníků
Neformální setkání s rodiči budoucích prvňáčků	50
Equitana Martinice – teambulding zaměstnanců školy	40
Na třídních schůzkách byla třídními učiteli prezentována témata související s výchovou a vzděláním, zavádění dalších úrovní informačního systému ICT, s ochranou před rizikovými jevy, profesní přípravou, výchovou a vzděláváním – domácí přípravou žáků, pravidelný režim žáka jako příprava na budoucí život, pravidla GDPR ve škole atp.	1256
Konzultace výchovného poradce a metodika prevence pro rodiče a žáky a komise	95

## 12. Výchovné a kariérní poradenství

Činnost výchovné poradkyně vycházela z plánu výchovného poradce pro letošní školní rok. Náplní práce byla v první řadě profesní orientace vycházejících žáků. K předávání důležitých informací zákonným zástupcům těchto žáků docházelo prostřednictvím třídních schůzek.

Se změnou školského zákona a novelizací vyhlášky č. 27/2016 Sb. je zvláštní pozornost věnována žákům se specifickými vzdělávacími potřebami, včetně žáků nadaných.

Komunikace s vycházejícími žáky probíhala pomocí individuálních schůzek.

### **Informace o odborných pracovnících:**

Metodička prevence má vystudovanou speciální pedagogiku pro učitele a specializační studium pro metodiky prevence. Psycholog a speciální pedagog mají vystudované magisterské studium ve svém oboru. Výchovný poradce i metodička prevence se průběžně vzdělávají na dílčích seminářích v rámci DVPP (např. firma Prevalis atd.)

- **Spolupráce s pedagogicko-psychologickou poradnou a speciálně pedagogickými centry a poradenským zařízením školy:**

### **PPP Středočeského kraje – školské poradenské zařízení**

Spolupráce je velmi dobrá se všemi zaměstnanci. Značná část zákonných zástupců žáků využívá odborné poradenství a vyšetření v PPP nebo ve spolupracujícím poradenském zařízení SPC.

### **Poradenské zařízení školy**

Bylo zřízeno školní poradenské pracoviště, jehož členy jsou: metodik prevence, výchovný poradce, psycholog a speciální pedagog. Organizuje a koordinuje práci asistentek pedagoga a školních asistentek v úzké spolupráci s vedením školy a pedagogy školy. Školní psycholog je výborným mezičlánkem mezi zákonnými zástupci, žáky a PPP nebo SPC, případně SVP. Školní poradenské pracoviště školy se stalo nedílnou součástí výchovného a vzdělávacího systému školy.

**Spolupráce se zákonnými zástupci, lékaři, sociálními pracovníky, policií a organizacemi zřizovanými městem Příbram, zřizovatelem apod.**





## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

### **Školská rada**

Ředitelka školy je pravidelně zvána na jednání školské rady. Školská rada schvaluje, projednává nebo připomínkuje všechny potřebné dokumenty – vždy v termínu a bez závažných připomínek. Školní vzdělávací program hodnotí velmi dobře.

### **OSPOD MěÚ Příbram**

Probíhá vzájemná komunikace při řešení problémů.

### **Středisko výchovné péče**

Pracovníci střediska jsou velmi vstřícní, operativní a reagují velmi rychle na vzniklou potřebu při řešení problémů z oblasti vztahů mezi žáky, žáky a zákonnými zástupci atd.

### **Knihovna Jana Drdy, Divadlo Antonína Dvořáka, Kino Příbram**

Bibliografická výchova, podporující utváření kompetencí žáků v čtenářské gramotnosti, je velmi dobrým doplňkem výuky.

### **Odbor školství, kultury a sportu MěÚ Příbram**

Komunikace a spolupráce je na velmi dobré úrovni. S naším kontaktním pracovníkem se nám vždy dařilo případným problémům společně úspěšně předcházet a to i díky komunikaci s panem starostou Mgr. Janem Konvalinkou a paní místostarostkou Mgr. Zorkou Brožíkovou. Rovněž komunikace se zástupci odboru školství je založena na vstřícnosti a ochotě.

### **Městská policie a Policie ČR**

Spolupráce s *Městskou policií Příbram a Policií České republiky* je na velmi dobré úrovni a bez zásadních problémů.

### **Dopravní hřiště**

Aktivity na dopravním hřišti se v tomto školním roce neuskutečnily z důvodu rekonstrukce dopravního hřiště.

### **Zařízení města Příbrami – zimní stadion, plavecký bazén**

Ve školním roce 2023/2024 proběhl plavecký výcvik žáků 1.stupně a výuka pohybu na ledě a bruslení.

### **Základní školy – příspěvkové organizace zřizované městem Příbram**

Spolupráce je většinou velmi dobrá, především při přestupech žáků mezi jednotlivými školami.

---

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855





### 13. Údaje o výsledcích kontrolní činnosti:

#### a) inspekční činnosti a šetření provedené Českou školní inspekcí:

Ve školním roce 2023/2024 neproběhlo žádné šetření ani inspekční činnost ČŠI.

#### b) další kontroly:

1. kontrola hospodaření provedená „Samostatným oddělením kontroly a vnitřního auditu“ – zřizovatele – města Příbrami
2. kontrola Krajské hygienické stanice Středočeského kraje

Ve školním roce 2023/2024 neproběhly následující kontroly:

1. Všeobecná zdravotní pojišťovna
2. Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Příbrami
3. OSSZ

### 14. Ekonomická část výroční zprávy o činnosti školy

#### **I. Základní údaje o hospodaření školy**

Základní údaje o hospodaření školy v tis. Kč		Za rok 2023 (k 31. 12. 2023)		Za 1. pololetí roku 2024 (k 30. 6. 2024)	
		Činnost		Činnost	
		Hlavní	Doplňková	Hlavní	Doplňková
1.	Náklady celkem	54 876	338	23 843	167
2.	Výnosy celkem	54 809	352	24 060	215
z toho	příspěvky a dotace na provoz	51 335	0	22 523	0
	ostatní výnosy	3 474	352	1 537	215
3.	<b>HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK před zdaněním</b>	- 67	14	217	48

NÁZEV: Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

ADRESA: Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

TELEFON: +420 318 624 626

FAX: +420 318 623 262

E-MAIL: zsjs@zsjs.cz

WEB: www.zsjs.cz

IČ: 47074361

DIČ: CZ47074361

REDIZO: 600054560

IZO: 114001855





## II. Přijaté příspěvky a dotace

Přijaté příspěvky a dotace v tis. Kč		Za rok 2023 (k 31. 12.)
1.	Přijaté dotace ze státního rozpočtu celkem (NIV)	43 530
2.	Přijaté dotace z rozpočtu zřizovatele celkem (NIV)	6 056
3.	<b>Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje ze státního rozpočtu přes účet kraje celkem (NIV)</b>	<b>43 530</b>
z toho	přímé vzdělávací výdaje celkem	43 530
	z toho	
	mzdové výdaje (platy a OPPP)	30 906
	ostatní celkem	12 624
	z toho	
	Odvody celkem	10 392
	ONIV přímé	1 621
	FKSP	611
4.	<b>Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje z rozpočtu zřizovatele celkem (NIV)</b>	<b>6 056</b>
z toho	běžné provozní výdaje celkem	4 482
	ostatní účelové výdaje celkem	1 574
	z toho	
	Dotace na plavání	20
	Participativní rozpočet	20
	Mimořádný příspěvek MÚ: Podpůrné pozice	1 534
5.	<b>Z jiných zdrojů (sponzorské dary, strukturální fondy EU, Norské fondy, granty kraje atd.)</b>	<b>1 749</b>
z toho	Státní rozpočet: Středočeský taneční pohár	30
	ERASMUS	427
	Šablony pro ZŠ a MŠ CZ.02.02.XX/00/22_002/0001563	1 289
	Transfer Přírodní zahrada	- 8
	Soutěž AJ	11





### 15. Závěr

Školní rok 2023/2024 přinesl opět pozitivní změny v rozvoji v oblastech, které si škola stanovila jako své priority na základě vlastního hodnocení školy: vlastní rozvoj zaměstnanců v oblasti ICT a jejich využívání v rámci zpracovávání povinné dokumentace. Ve většině případů jsou využívány elektronické žákovské knížky. Přímá komunikace mezi zákonnými zástupci a třídními učiteli a ostatními vyučujícími, informace o akcích jednotlivých tříd probírá přes Komens atd. To vše zvyšuje efektivitu vzdělávacího procesu žáků školy a okamžitého komunikačního „kanálu“ mezi všemi zúčastněnými.

Je třeba udržet trend vývoje technologií a požadavků výuky nejen informatiky. Škola musí být velmi dobře připravena na distanční výuku, která je již povinně zavedena pro případ nenadálých situací a zakotvena jako povinná i v zákoně č. 561/2004 v platném znění. Velký ohlas u žáků mají vždy kroužky, kterých je široká škála. Oblíbené čtenářské dílny se již staly nedílnou součástí výuky a tudíž je nutné každoročně dovybavování infocentra knižním a časopisovým fondem, které probíhá průběžně na základě evaluace PK, MS a koordinačního týmu ŠVP..

Průběžný a flexibilní proces probíhá v inovaci ŠVP ZV „SMART&FUN“.

Velkou pomocí bylo vytvoření Školního poradenského pracoviště, v němž velmi efektivně spolupracují: školní psycholog, výchovný poradce, metodik prevence, speciální pedagog. Poradenské centrum školy řeší především spolupráci se zákonnými zástupci v oblasti vzdělávání žáků se SVP, vzdělávání a potřeby žáků se SVP, spolupráci pedagogů při vzdělávání žáků s asistenty pedagoga a školními asistenty. Centrum je velmi flexibilní a reaguje na potřeby jednotlivých žáků a ostatních účastníků vzdělávání žáků velmi operativně tak, aby bylo dosaženo co možná největší efektivity ve vzdělávání žáka se zohledněním jeho potřeb vzhledem k jeho vzdělávacím potřebám, možnostem, schopnostem.

Velmi pozitivní je nárůst zájmu zák. zástupců, především mladších žáků, o těsnější spolupráci se školou. Nadále se musíme zaměřovat na včasné zjištění počínajících projevů rizikového chování některých žáků, které velmi úzce často souvisí s rodinným zázemím, jak již bylo popsáno v kapitole o prevenci.

Nadále vytváříme podmínky pro vzdělávání žáků-cizinců, žáků se zdravotním postižením i žáků nadaných. Daří se nám též vyhledávat talenty a podporovat žáky nadané v matematice a přírodních vědách a v oblasti výtvarné. Na škole pracuje koordinátor nadání žáků, vizí je úzce spolupracovat s Mensou České republiky a zahraničními lektory z jiných škol na projektových dnech. Vypracovali jsme podrobněji a plánovitě ročníkové výchovně vzdělávací aktivity související s EVVO pro projektové dny. Škola je držitelkou certifikátu v rámci Středočeského kraje „Škola udržitelného rozvoje“ nejvyššího stupně a je jednou ze škol, která se intenzivně věnuje problematice třídění odpadu. Mohli bychom konstatovat, že naše škola opravdu směřuje k naplnění své vize komunitní a inkluzivní školy, školy s mezinárodním dosahem, globální výchovou a výchovou k udržitelnému rozvoji, z níž vycházejí žáci připraveni tak, aby mohli využít všech svých schopností.

Vedlejší hospodářská činnost je provozována v oblasti realitní činnosti a mimoškolního vzdělávání, na což má škola oprávnění. V aule jsou pořádány výstavy, koncerty, taneční kurzy, přednášky, divadelní představení, různá setkání atp. Rovněž tak jsou - v době mimo hlavní činnost školy - vytíženy prostory tělocvičny a částečně i učeben. Prostory auly a tělocvičny jsou využívány různými fyzickými osobami nebo sportovními oddíly a spolky, nabízejícími zájmové aktivity i pro naše žáky. Zákonnými zástupci, zvláště mladších žáků, je to velmi vítáno, protože jejich dítě se nemusí







## Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

za svými zájmy přemísťovat mimo školní budovu a je zajištěno jeho bezpečí po celý den. Tím tedy naplňujeme rovněž další naši vizi komunitní školy. Na druhé straně je také příjem z doplňkové činnosti v současné době vítanou posilou pro školní rozpočet, především na opravy námi pronajímaných prostor a na pronájmy tělocvičen v sokolovně pro hodiny povinné TV.

### **Hodnocení efektivity hospodaření školy a výhled na další období**

Měsíčně průběžně sledujeme rozpočet, provádíme analýzy a prognózy výdajů tak, aby byly prostředky hospodárně využity efektivně a s ohledem na co nejlepší zajištění podmínek vzdělávání žáků. Dotace od zřizovatele jde vždy především na pokrytí nákladů hlavní činnosti – na efektivní a účelné zlepšení podmínek pro vzdělávání žáků - v souladu s vizí a plánem dlouhodobého rozvoje naší školy.

### **Prioritní požadavky a projekty pro školní rok – 2024/2025**

- další zavádění digitalizace školy v oblasti vzdělávání
- zvyšování dovedností pedagogů v oblasti využívání ICT a v ostatních oblastech vzdělávání
- postupná modernizace interaktivních tabulí a dataprojektorů dle aktuálních potřeb a priorit (první interaktivní tabule byly zakoupené v roce 2007)
- zapojování do grantových projektů – Erasmus + a další průběžně vypisované grantové dotační tituly různými institucemi
- dovybavení učeben školy vhodným nastavitelným nábytkem z hlediska dodržení psychohygienických požadavků,
- řešení požadavků školního SW Bakaláři a Editoru ŠVP
- postupná výměna osvětlovacích těles ve třídách za výkonnější a úspornější tělesa,

V Příbrami: 3.10.2024

ředitelka školy  
Mgr. Bc. Šárka Jendrušáková

Projednáno a schváleno školskou radou dne: ..... Podpis předsedy ŠR: .....

**NÁZEV:** Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273

**ADRESA:** Jiráskovy sady 273, 261 01 Příbram II

**TELEFON:** +420 318 624 626

**FAX:** +420 318 623 262

**E-MAIL:** zsjs@zsjs.cz

**WEB:** www.zsjs.cz

**IČ:** 47074361

**DIČ:** CZ47074361

**REDIZO:** 600054560

**IZO:** 114001855

